

МОСГОРСНАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
Москва, К-9, ул. Горького, д. 6/8. Тел. Б 9-61-61

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ
ПРАВДА

10 АВГ 1965

г. Псков

Газета №

ЕДЕТ ПСКОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ...

ГОСТЕПРИМНЫЙ Псков каждый год радушно принимает артистов театров областей и республик страны. Вот и нынче летом у нас побывали актеры Петрозаводского драмтеатра, их коллеги из Великих Лук и другие творческие коллективы. Конечно, и артисты Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина не хотят оставаться в долгу. Каждый раз, когда начинается лето, они едут в дальние края, чтобы показать там свое мастерство. Письма, полученные редакцией «Псковской правды», лучше всего расскажут о выступлениях наших артистов, гастролирующих за пределами области. Вот некоторые из писем.

* * *

НАГРАДА ОБЯЗЫВАЕТ

«За большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики в период гастролей 1965 года наградить коллектив Псковского государственного театра драмы им. А. С. Пушкина

Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Карельской АССР». Этот документ был подписан 28 июня в Петрозаводске, где гостила наша труппа.

За что же присуждена награда? Видимо, за то, что тысячи зрителей, смотревших наши спектакли, выражали актерам благодарность и признательность. Большим успехом пользовались спектакли «Угрюм-река», «Зимняя сказка» и другие. Кроме того, в нашем репертуаре были пьесы «Посторонняя женщина», «Женатый жених», «Как управлять женой».

Артисты театра побывали на заводах и стройках. И везде нас встречали радушно, просили приезжать почаще.

Полученная награда ко

многому обязывает. Именно поэтому мы надеемся снова побывать в Петрозаводске и выступить еще лучше перед зрителями этого замечательного города.

В. КУЛЯБИН,
артист Псковского
театра драмы.

* * *

«ЛЕБЕДИНАЯ ПЕСНЯ» НА СЕЛЕ

Село Медведь находится в шестидесяти километрах от Новгорода. Не так уж часто профессиональные артисты бывают здесь. Вот почему приезд актеров Псковского областного драматического театра стал немаловажным событием в жизни этого села — центра совхоза «Волна революции».

На сцене местного Дома культуры псковские артисты

показали пьесу Л. Митрофанова «Лебединая песня». Зрители тепло встретили спектакль. Заслуженный успех выпал на долю исполнителей главных ролей — А. И. Багрецова, А. Я. Ивановой, Л. З. Свердловой, В. Я. Дворянчиковой. Несмотря на то, что размеры сельской сцены не позволяли пользоваться обычными декорациями, постановка удалась. Об этом говорили дружные аплодисменты, которыми были награждены исполнители.

Псковский театр драмы имени А. С. Пушкина гостил на Новгородчине целый месяц. Мы, ваши соседи, посмотрели пьесы «Угрюм-река» В. Шишкова, «Зимняя сказка» В. Шекспира, «Посторонняя женщина» Е. Тур.

Спасибо вам, псковичи!

К. РОМАНОВ.

Новгородская область.